

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] [redacted] 5.1.2e @minvws.nl; [redacted] 5.1.2e
From: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Sent: Thur 10/20/2022 9:36:20 AM
Subject: RE: WRR/MIT kabinetsreactie | Kernteam | Schrijfronde 1 DEADLINE MA24/10 17.00u
Received: Thur 10/20/2022 9:36:20 AM
[image001.jpg](#)

Ha allen,

Ik heb dit zojuist met [redacted] 5.1.2e besproken. Vanuit het overleg met de patiënten en cliënten van afgelopen dinsdag kwam naar voren dat zij op inhoud een aantal punten hebben. Wij gaan kijken of we daar iets mee kunnen. We moeten alleen even kijken hoe we dit iets algemener kunnen opschrijven in onze reactie.

Gr [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Verzonden: donderdag 20 oktober 2022 09:02
Aan: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
CC: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Onderwerp: RE: WRR/MIT kabinetsreactie | Kernteam | Schrijfronde 1 DEADLINE MA 24/10 17.00u

Ik bedoel eigenlijk meer: zijn er inhoudelijk punten waarop we de groepen wat meer tegemoet kunnen komen?

Groet [redacted] 5.1.2e

Verzonden met BlackBerry Work
www.blackberry.com

Van: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Datum: donderdag 20 okt. 2022 7:53 AM
Aan: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Kopie: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Onderwerp: RE: WRR/MIT kabinetsreactie | Kernteam | Schrijfronde 1 DEADLINE MA 24/10 17.00u

Hi [redacted] 5.1.2e

Dat kunnen we benoemen, maar in de nota van de groep medisch kwetsbaren kwam ook naar voren dat zij het idee hebben dat de minister de gesprekken gebruikt om aan anderen te laten zien hoe actief deze groep betrokken is, terwijl ze zelf dat idee niet zo hebben. Dus we moeten even kijken hoe we hier de juiste bewoording aan geven.

Groeten
[redacted] 5.1.2e

Verzonden met BlackBerry Work
www.blackberry.com

Van: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Datum: woensdag 19 okt. 2022 6:05 PM
Aan: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Kopie: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e @minvws.nl, [redacted] 5.1.2e @minvws.nl [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
Onderwerp: RE: WRR/MIT kabinetsreactie | Kernteam | Schrijfronde 1 DEADLINE MA 24/10 17.00u

Dank [5.1.2e]

Ligt hier nog een kans om iets mee te nemen uit de gesprekken die we voeren met partijen rond kwetsbare groepen en Long COVID?

Groet [5.1.2e]

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>

Datum: woensdag 19 okt. 2022 5:57 PM

Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>, [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>, [5.1.2e]

<[5.1.2e]@minvws.nl>

Kopie: [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>, [5.1.2e] <[5.1.2e]@minvws.nl>, [5.1.2e]

<[5.1.2e]@minvws.nl>

<[5.1.2e]@minvws.nl>

Onderwerp: FW: WRR/MIT kabinetsreactie | Kernteam | Schrijfronde 1 DEADLINE MA 24/10 17.00u

Hi allemaal,

Vanuit PDCIC zijn we gevraagd om op het WRR-rapport en MIT-rapport een reactie te schrijven. Hieronder hebben ze een verdeling gemaakt en ons zwaartepunt zit bij hoofdstuk 2.2. Hierin worden ook Post-Covid en toegankelijkheid zorg (incl. IC-opstapeling) genoemd.

@ [5.1.2e] zouden jullie een korte reactie (max. een half A4, liever korter) willen aanleveren over toegankelijkheid zorg (incl. IC-opstapeling)? Graag afgestemd met [5.1.2e]. Zouden jullie dit uiterlijk **maandag 15:00 uur** kunnen aanleveren bij [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] verzamelt alles en verstuurt het naar PDCIC.

@ [5.1.2e] zou jij een korte reactie (max. een half A4, liever korter) willen aanleveren over Post-Covid? Zie hiervoor het WRR rapport 'Handreiking voor noodzakelijke keuzes' op o.a. pagina's 13, 16 en 19. Graag afgestemd met MT-lid. Zou je dit uiterlijk **maandag 15:00 uur** kunnen aanleveren bij [5.1.2e] verzamelt alles en verstuurt het naar PDCIC.

Ik zal met [5.1.2e] een stuk schrijven en aanleveren over (medisch) kwetsbare groepen en korte en lange termijn.

Excuus voor de zeer krappe deadline, ik heb deze ook niet bedacht maar het is dus het resultaat van de discussie in het DOC gisteren.

Alvast bedankt en weet me te vinden bij vragen.

Groeten

[5.1.2e]



[5.1.2e]

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Programmadirectie Covid Zorg

[5.1.2e]

E: [5.1.2e]@minvws.nl

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
Verzonden: woensdag 19 oktober 2022 13:17
Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>;
 <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>;
 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
CC: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
Onderwerp: WRR/MIT kabinetsreactie | Kernteam | Schrijfronde 1 DEADLINE MA 24/10 17.00u

Beste leden van het kernteam,

De outline is gisteren besproken en met een aantal aanvullingen geaccordeerd in het DOC-19. Ook de verdere afstemming is besproken en hieruit volgt dat de planning helaas nog iets strakker wordt. Zo is afgesproken dat de kabinetsreactie wordt voorgelegd in de CWIZO op maandag 28 november (laatste mogelijkheid om het formele pad te bewandelen voor de laatste MR vóór het kerstreces). Dit betekent dat we al in het DOC van 15 november een volledige versie moeten hebben liggen, en dat we in het DOC van 1 november een 50%-versie aanbieden.

Ook is er ingestemd met het integraal verwerken van de kabinetsreactie op het MIT-advies. In overleg met SZW hebben we de belangrijkste punten meegenomen in de bestaande outline, zie Wordbijlage voor een verwijzing in de outline naar de relevante pagina's in het MIT-advies en voor het MIT-advies (en voor het WRR-rapport en twee samenvattingen).

Om toe te werken naar die 50%-versie hebben we aan de hand van de thema's en sub-onderwerpen uit de outline een verdeling gemaakt voor het aanleveren van teksten, zie [onderaan deze mail](#). Mocht je naam en/of collega's nog ergens ontbreken, laat het ons vooral weten! Het verzoek aan de collega's opgenomen in het overzicht om bij ons maximaal een halve pagina aan te leveren per (sub)onderdeel **uiterlijk aanstaande maandag 17:00u**.

Nadat wij de aangeleverde teksten hebben verwerkt en samengevoegd krijgt iedereen volgende week de gelegenheid om mee te lezen en eventueel op de teksten te reageren. Wij zullen dit dan weer meenemen in de stukken van het DOC van 1 november. De planning van de komende tijd ziet er zo uit:

maandag 24 okt 17:00u	Deadline 'brokstukken' schrijvers (en reeds intern afgestemd)
dinsdag 25 okt 17:00u	Rondsturen meelezers
woensdag 25 okt 17:00u	Deadline commentaar meelezers
vrijdag 28 okt	Aanleveren stukken DOC-19 op 1 november
dinsdag 1 nov	DOC-19

Mochten er nog vragen/opmerkingen zijn voor maandag dan horen we het graag, anders spreken we elkaar weer op dinsdag. Ter info: maandag is er een MT-Corona met 5.1.2e waarin we dit proces en de outline nog even bespreken.

Bij voorbaat dank voor jullie reacties!

Hartelijke groet,

5.1.2e

5.1.2i Concept

4 - 5

5.1.2i Concept